

Naše cesta: Hodnoty a program pro budoucnost

Společně jsme silnější

Žijeme v jedné zemi a sdílíme stejné obavy i naděje.
Zatímco my řešíme každodenní starosti, jiní nás záměrně rozdělují.
Hádky, obstrukce a schválnosti jsou cestou do pekel.

Společnost, která se hádá, je slabá.
Společnost, která drží při sobě, je neporazitelná.

Je čas spojit síly. Každý z nás je součástí celku.
Každý může být součástí řešení - Ne součástí problému.

Politika by měla spojovat, ne rozdělovat.
Silná společnost začíná u každého z nás

Silná společnost začíná u každého z nás

V srdci každého národa stojí jedinec, rodina a komunita. Silná společnost nevzniká v politických kancelářích, ale v každodenním životě. **Každý drobný čin, každá spolupráce, každé nové hřiště nebo úspěšný projekt tvoří naši budoucnost.**

Jsmo stejní jako vy. Jsme učitelé, zemědělci, dobrovolníci – lidé, kteří svou prací mění svět kolem sebe. **A stejně jako chceme rozhodovat o svém životě a své budoucnosti.**

Stavíme mosty, ne zdi. Spojujeme, nerozdělujeme.

Věřím, že spravedlnost a příležitosti patří všem. Každý, bez ohledu na pohlaví, původ či společenské postavení, **si zaslouží svobodu usilovat o své sny a mít nástroje k jejich dosažení.**

Ekonomická stabilita je základem důstojného života a jistoty pro každého. Podporujeme růst mezd, férové ceny a podmínky, které umož-

ní každé rodině plánovat svou budoucnost. **Dostupné bydlení, lékařská péče a vzdělání nejsou luxusem – jsou právem všech.**

Silná společnost není ta, kde pár vyvolených rozhoduje za ostatní. Silná společnost je ta, kde každý dostane šanci uspět.

Svoboda tvořit a inovovat

Svoboda znamená možnost myslet, tvořit a inovovat bez překážek. Každý nápad může změnit svět – ale jen pokud dostane šanci.

Podporujeme podnikatele, vědce a vizionáře, kteří přinášejí nové myšlenky a posouvají naši zemi vpřed. **Právě odvaha inovovat je tím, co odlišuje úspěšnou společnost od těch, které jen přežívají.**

Digitalizace a inovace nejsou hrozbou, ale příležitostí. Chytrý stát nekomplikuje, ale pomáhá. **Moderní technologie musí sloužit lidem – zjednodušovat byrokracii, zprůhledňovat systém a otevírat dveře všem, ne jen vyvoleným.**

Odpovědnost vůči budoucnosti

Budoucnost nevzniká sama od sebe – utváříme ji našimi rozhodnutími a činy už dnes. Chceme odpovědnou společnost, která myslí nejen na současnost, **ale i na generace, které přijdou po nás.**

Ekologická udržitelnost, energetická soběstačnost a bezpečnost nejsou volbou, ale nutností. Podporujeme místní iniciativy, chytrá řešení a inovace, **kteří posílí naši nezávislost a odolnost.**

Nejsme ale ostrovem – naše bezpečnost a prosperita jdou ruku v ruce s rovnocenným partnerstvím a spoluprací s našimi sousedy. Silná a stabilní Evropa znamená **silnou a bezpečnou budoucnost pro nás všechny.**

Nastal čas jednat

Česká republika je země velkých myšlenek, odvážných inovací a hrdé historie. Od houževnatosti našich předků po genialitu myslitelů a vynálezců **jsme vždy dokázali víc, než se očekávalo.**

Naše historie je důkazem, že když se spojíme a jednáme, dokážeme překonat jakoukoli překážku.

Nevěřme těm, kdo tvrdí, že změna není možná – změna je jen a jen v našich rukou.

Každý z nás má svou roli. Každý z nás může přispět. Změna nezačíná velkými gesty ani „jednoduchými plány“, **ale malými kroky, odvahou jednat a odhodláním vytrvat.**

Budoucnost se netvoří slovy. Tvoří ji činy. A začít můžeme právě teď.

10 klíčových bodů našeho programu

1) Rovné šance pro každého – Každý dostane férovou šanci uspět a přispět k růstu celé společnosti.

2) Dostupné bydlení a férová ekonomika – Jistota domova a stabilní příjem nesmí být luxusem.

3) Efektivní zdravotnictví – Péče musí být dostupná, kvalitní a bez zbytečného plýtvání.

4) Podpora podnikání a digitalizace – Stát musí inovace podporovat, není brzdit.

5) Transparentní hospodaření – Veřejné peníze patří lidem, ne kmotrům.

6) Moderní vzdělání – Kvalitní školy a propojení vzdělání s praxí.

7) Jednoduchý stát, efektivní úřady – Digitalizace a méně papírování.

8) Bezpečnost doma v Evropě – Silná armáda, moderní policie a důraz na diplomacii.

9) Levná a stabilní energie – Energetická nezávislost a podpora komunitní energetiky.

10) Silné komunity – Podpoříme místní spolky, sousedské iniciativy a dobrovolnictví.

„Chceme společnost, která je spravedlivá, silná a prosperující. Přidejte se k nám.“

www.hnutihlas.cz

